Technisches Datenblatt
Weitspannkabelrinne WKSG 110 FS

Artikelnummer: 6098115

Weitspannkaberinnen-System, gelocht, mit der Seitenhéhe 110 mm.
Langsverbinder Typ WRVL 110 sind anteilig separat zu bestellen.
Magnetische Schirmdampfung ohne Deckel 20 dB, mit Deckel 50 dB.

FS bandverzinkt

Artikelnummer 6098115

Typ WKSG 130 FS
Bezeichnung 1 Weitspannkabelrinne
Bezeichnung 2 gelocht, Boden gesickt
Hersteller OBO

Dimension 110x300x6000
Werkstoff Stahl

Oberflache bandverzinkt
Oberflachennorm DIN EN 10346
Kleinste VK-Einheit 6

Mengeneinheit Meter

Gewicht 817,25 kg
Gewichtseinheit kg/100 m
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Abmessung
Lénge
Breite
Hohe
Blechstarke
MaR B

MaR H
MaR L

Ausfiihrung Verbinder
Befestigungsart Montage-System
Funktionserhalt

Montagelochung im Boden
Nutzquerschnitt

Nutzquerschnitt

Rostfreier Stahl, gebeizt
Seitenlochung
Weitspann-Ausfihrung

300 x 110
6.000 mm
300 mm
110 mm
2 mm
300 mm
10 mm
6.000 mm

ohne Verbinder
Boden Decke Wand
nein

ja

305 cm?

30500 mm?

nein

ja

ja

Magnetische Schirmdéampfung mit 50 dB

Deckel

Magnetische Schirmdampfung
ohne Deckel

Nutzlange

Art des Verbinders Kabeltragsys-
tem

20dB

6000 mm
geschraubt
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einsetzbare Stitzabstdnde min. |3 m
einsetzbare Stiitzabstdnde max. |8 m
Stitzabstand 3,0m 2,5 kN/m
Stiitzabstand 3,5m 2,01 KN/m
Stitzabstand 4,0m 1,6 kKN/m
Stitzabstand 4,5m 1,32 kN/m
Stitzabstand 5,0m 1,1 kKN/m
Stitzabstand 6,0m 0,75 kN/m
Stitzabstand 7,0m 0,45 kN/m
Stitzabstand 8,0m 0,2 kN/m

Belastungsdiagramm Weitspannkabelrinne Typ WKSG 110
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